

ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR

BESZÁMOLÓ

2022



1. Rövid összefoglaló (max. 1500 karakter)

Az intézmény 2022-ben teljes nyitvatartási idővel működött. Újabb kihívásként jelentkezett az év elején elkezdődött ukrajnai háború, majd az őszi időszakra kulmináló rezsiválság.

2022. április 14-től változott könyvtárunk Használati Szabályzata és az eddigi 50% kedvezmény helyett ingyenesen iratkozhatnak be a nyugdíjas- és diákigazolvánnyal rendelkezők, kortól függetlenül. Használati adataink emelkedtek a 2021-es évhez képest, ideértve a kölcsönzött dokumentumok számát (13%), az aktív használókat (18%), az új beiratkozók (66%) és a tagságot hosszabbító olvasók (68%) számát is. Ezek az adatok a 2019-es eredmények 90%-a. Látogatóink száma 30.122 fő volt.

Az áremelkedés ellenére az előző évnél több dokumentumot vásároltunk (19%).

Kiemelkedően népszerűek voltak speciális zöldkönyvtári szolgáltatásaink, mint a magkönyvtár, növényadoptáló pont, valamint a közösségi adományozás extra sikert hozott. Alapítotagként csatlakoztunk a Magyarország zöldkönyvtárait egyesítő MKE Zöldkönyvtári Egyletéhez.

Eredményesen zártuk NKA pályázatunkat az Ezüsthely Kincsei programsorozattal. Elnyertünk még 2 pályázati forrást (gyerekkönyvtári bútorokra, a Térj be egy Petőfire! programsorozatra) melyeknek összértéke az éves érdekeltségnövelő támogatással együtt 9 millió forint.

A helyi közösségben kapcsolatainkra fókuszálva több új együttműködésünk lett a helyi civil közösségek csoportjaival, személyekkel.

2022-ben sem volt lehetőségünk az üres álláshelyeinket betölteni, emiatt tovább halmozódott a háttér- és támogató feladatok elvégzésének hiánya, valamint növekedett munkatársaink leterheltsége.

2. Stratégiai célok végrehajtása (max. 1000 karakter)

Kiemelt terület volt a visszatért olvasóink megtartása mellett az új használók megnyerése. Előtérbe helyeztük az egyéni igényeket dokumentumbeszerzéseinknél, ezzel is hozzájárulva az egyének társadalmi hasznosságának fejlődéséhez.

Helyet, lehetőséget biztosítottunk lakossági programhoz, a kerületi közösségi és szociális eseményeken való részvételhez. Esélyegyenlőség területén helyi együttműködéseink voltak.

Aktívan részt vettünk az országos szakmai szervezetek tevékenységében. Az éves Vándorgyűlésen és több MKE helyi szervezeti rendezvényen előadásokat tartottunk.

Csatlakoztunk a hazai zöldkönyvtárat tömörítő szakmai szervezethez, majd a Magyarország zöldkönyvtárait egyesítő MKE Zöldkönyvtári Egyletéhez.

Helyi önkénteseket segítettük közművelődési tevékenységekben történő aktívabb szerepvállalásban. Közösségi akcióval révén (közösségi adományév) erősítettük kapcsolatunkat Fiókkönyvtárunk vonzáskörzetében. Előadásaink, klubjaink is erősítik a helyi identitástudatot, a lokálpatriotizmust.

Fontosnak tartottuk a belső együttműködés, csapatszellem, motiváció megerősítését, ezért a témában elégedettség- és igényfelmérést végeztünk, valamint kollégáink kompetenciáit belső képzések keretében bővítettük. Új kezdeményezések, benchleatning ötletek kerültek beépítésre szolgáltatásainkba.

A digitális írástudás elsajátításának segítéséhez az Internet Fiesta keretében programokat hirdettünk.

3. Szervezet (max. 1000 karakter)

Az intézményi összlétszámunk nem változott, 13 fő. Üres álláshelyeinket továbbra sem tudtuk betölteni. Az év folyamán személyi változás történt. Egy fő könyvtáros nyugdíjazása előtti felmentési idejét töltötte 2022 október-december között. Helyére kettős foglalkoztatásban szintén könyvtáros végzettségű új munkatársat vettünk fel olvasószolgálati munkakörbe. Az intézményben a munkaszervezést nehezítette a munkaerőhiány mellett a magas táppénzes időszakok száma is.

Az Ezüsthelyi Könyvtárban a korábbi partner helyett 1 fő takarító (megbízásos alapon) dolgozik. A kertészeti feladatok szakszerű ellátását júniustól novemberig szintén megbízásos alapon 1 fő kertészmérnök végezte.

2022-ben szervezett tréningen nem tudtunk részt venni, de belső képzéseket szerveztünk. Könyvtárunkból többen is előadást tartottak szakmai konferenciákon, összejöveteleken. Benchlearning szakmai útjaink során 9 könyvtárat látogattunk meg. Tavaly is fogadtunk az Ezüsthelyi Könyvtárban szakmai tapasztalatcserére látogatókat.

4. Infrastruktúra (max. 1000 karakter)

Az év elején lecseréltünk 3 db szolgálati mobiltelefont, majd a nyáron új szolgálati laptopot szereztünk be. A 2021-es belső eszközfelmérés eredményeként 3 fejhallgató és 5 kamera beszerzésre került.

A Peace Builders és a Skool kezdeményezés keretében 10 kg LEGO-t és 1 db Ikea gyerekasztalt 4 székkal kaptunk ajándékba.

A Központi könyvtár 12+ részlegében a helyhiányt megoldva plusz polcokat szereltettünk be. Dolgozói állomást és széket cseréltünk a vezetői irodában egészségmegőrzés céljából. Megújítottuk előterünket, így plakátjainkat mágneses falunkon helyezhetjük el. Új plakáttartót vásároltunk kerítésünkre is. A kényelmi szolgáltatások bővítésére is sor került (kerti bútorok, relaxációs lehetőségek).

Az Ezüsthelyi Könyvtárban a fizikai terek állapota kiváló, a belső berendezések és a terek kialakítása megfelel a 21. századi igényeknek. Az infokommunikációs eszközpark átlagéletkora 4 év. A kültéri bútorok állapota romlott, megkezdtük tervszerű felújításukat. A könyvtár raktározási nehézségekkel küzd. Szakember segítségével sor került szakszerű kertrendezésre, és fáink, bokraink metszésére.

5. Gyűjteményi információk (max. 2000 karakter)

Új polcokat vásároltunk a Központi könyvtárunkba a 12+ részlegünk helyhiányát megoldani és a kibővített Maga gyűjteményt elhelyezni. Továbbra is problémát jelent mindkét telephelyen a dokumentumok elhelyezése mind a szabadpolcon mind a raktárakban. Az állományunkat minimális mértékben selejteztük. Központi könyvtárunkban a fizikailag sérült könyveket töröltük, Fiókkönyvtárunkban a nagyobb hangsúly a szépirodalom gondozására került. 2022-ben a leltárba vételi folyamat intézményi szintű kidolgozásával sor került a periodika állomány visszamenőleges naplózására.

Dokumentumbeszerzéseinkre fordítható éves költségvetési keretünk, melyet az érdekeltség-növelő támogatás (2.8 millió Ft) 70%-ával kiegészítettünk, meghaladja az előző évi összeget. A közel 30%-os áremelkedés miatt nem tudtunk nagyobb arányú beszerzést végezni. Továbbra is több alkalommal veszünk állományba ajándékkönyveket, melyek egyre nagyobb arányban tartalmaznak új, megkímélt állapotú és gyerekkönyveket. Éves állománygyarapodásunk 2.647 egység volt, ami az

előző évhez képest (19%) növekedett, de csak a 70% a 2019-es évnek. A könyvtár ismét kevesebb folyóiratot tudott megrendelni.

Beszerezéseink során elsődlegesen az olvasói kéréseket és igényeket tartottuk szem előtt, 293 dokumentumkérést teljesítettünk. A kiemelten gyarapított öko állomány mellett a manga- és képregény állománybővítés folytatódott. A Központi könyvtár gyerekkönyv állományába, a Fiókkönyvtár kortárs szépirodalmi, és gyerekállományába szereztünk be nagyobb arányban dokumentumokat. A dokumentumok száma leltárkönyvünk alapján 77.715 (Központi könyvtár: 56.511, Fiókkönyvtár: 21.204) egység.

A feldolgozottság a Corvina integrált könyvtári rendszerben 100%. Dokumentumaink biztonsági jellel ellátottak, de biztonsági kapunk továbbra sincs egyik intézményben sem. A könyvtár állományfeltárás céllal digitalizálási tevékenységet nem végez.

6. Szolgáltatások (változások, trendek) (max. 3000 karakter)

Az év első negyedét korlátozásokkal kezdtük, de a nyitvatartási időtartam mindkét könyvtárunkban 11 hónap volt.

Az érvényes olvasói tagsággal rendelkezők száma 3.999 fő volt. Bevezetésre került új kedvezmény a beiratkozásnál, a nyugdíjasok és a diákok ingyenessége kortól függetlenül. Az új beiratkozók száma növekedett (66%). Eltérés mutatkozik abban, hogy a Központi könyvtárban a nyugdíjas korosztály, a Fiókkönyvtárban a 14 év alattiak száma nőtt, és éri el már a 2019-es adatokat. A tagságot hosszabbítók száma is magasabb (9%), mint 2019-ben. 2021-hez képest pedig jelentősen nőtt a száma mindkét intézményben (68%), ahogy az aktív használók (18%) és kölcsönzők száma (25%). Statisztikai adataink a 2019-eshez mérhetőek, miközben azóta mindkét telephelyen heti nyitvatartási időt voltunk kényszerűek csökkenteni.

A használói szokásokban nagy eltéréseket nem vettünk észre. Könyvtárunk szolgáltatásai kisebb mértékben bővültek a tavalyi évhez képest. Népszerű maradt a bankkártyás fizetés és a kiemelt dezideráta teljesítés, és Fiókkönyvtárunkban az átkérések is. Az előjegyzések száma már több, mint 2019-ben.

Online katalógusunk használati adatai csökkentek, de ez egy tavalyi évi technikai hibát korrigál, és most hiteles adatokat tükröz. Kisebb változtatásokat tettünk honlapunk megjelenésében.

A Központi könyvtárban ajánlók kerültek kihelyezésre, a szépirodalmi állományrész informatív custosokkal gyarapodott. Megkezdődtek az előkészületei az olvasói kihívás játéknak, mely 2023. februárjában kerül bevezetésre.

Könyvet Házhoz szolgáltatásunkat 15 fő vette igénybe és minden hónapban eljutottunk az igénylőkhöz. A szolgáltatásban szállított dokumentumok száma (42%), a havi alkalmak összesített száma (50%) magasabb.

Az Ezüsthgyi Könyvtár munkatársa az Óbudai Rehabilitációs és Foglalkoztatási Központ ellátottjai számára 9 foglalkozást tartott.

Kedvelt szolgáltatás a használt sütőolaj gyűjtőpont. Emellett hasznátelelem-gyűjtőt, esővízgyűjtőt, fecskefészket helyeztünk el. Új szolgáltatásként bevezettük a Kerti noteszt a Fiókkönyvtárban, ahol továbbra is legnépszerűbb speciális szolgáltatásunk a magkönyvtár, a növényadoptáló pont. 2022-ben a speciális szolgáltatásainkat igénybe vevők száma, a magadományozók és a felajánlott magok mennyisége is jelentős mértékben nőtt, ami annak köszönhető, hogy a vetési időszakokban intézményünk nyitva volt. Egész évre hirdettük Fiókkönyvtárunk Közösségi adományozás kampányát, amit extra sikerrel zártunk.

Rendezvényeinknél arra törekedtünk, hogy a célközönségünk igényeinek figyelembevételével fokozatosan visszaállítsuk a pandémia előtti helyzetet,

ráfókuszálva a személyes találkozókra. Rendezvényeink száma közel kétszerese az előző évinél, 210 db. Kiemelkednek ezek közül klubjaink, zöldszemléletű rendezvényeink, irodalmi és egyéb programsorozataink és rendszeres foglalkozásaink. Sikeresen zártuk az NKA pályázatot az Ezüsthely Kincsei címet viselő rendezvénysorozathoz, ami vonzáskörzetünk természeti környezetét és gyógynövényeit mutatta be, 1,2 millió Ft támogatást kaptunk. Sikeres pályázatunk volt a Petőfi 200 bicentenáriumi elképzeléseinkre is. A Térj be egy Petőfire! 2 millió Ft támogatást nyertünk.

7. Minőségirányítás (max. 1000 karakter)

A MIT állandó csoportjai és felelősei nem változtak. A minőségirányítási tevékenységünk újjászervezése nem hozta meg a várt eredményt, mely részben a külső környezeti változások, valamint az általuk okozott szervezeti instabilitásnak, részben az erőforráshiányos állapotnak köszönhető. Nem készült el az intézményi működés alapját jelentő, 2023-tól érvényes stratégiai terv.

Fejlesztési csoport: Sikeresen bevezetésre került az Office 365 munkaplatform. Új szolgáltatás került bevezetésre Kerti notesz néven a Fiókkönyvtárban, tájékoztatók és könyvajánlók kerültek kihelyezésre a polcok végén (benchlearning) a Központi könyvtárban. Összeállításra került az új mérőszámok alapján a statisztikaszámítási tábla. Folyamatmenedzsment: Visio folyamatábra készítő tréning, és Folyamatleírások készítése c. belső képzés. Kommunikációs felelős: Véglegesítésre került az intézményi belső kommunikációs rendszer. Folyamatban van intézmény kulcsvizuállal történő új arculatának megalkotása. Elindult az intézményi belső hírlevél. Mérés, értékelés, eredmény csoport: Az intézményi szintű mérési rendszer összeállítására nem került sor. Ösztönzőrendszer és csapatépítő projekt: Dolgozói elégedettség- és igénymérés készült tavasszal az ösztönzőrendszert és a csapatépítést érintően. Primer kutatások csoport: A tervezett felmérések elvégzésére nem került sor. Az aktualizált kompetenciafelmérő kérdőív digitalizálásra került. Tudástranszfer csoport: Az Office 365 használatát segítő belső tréningre került sor nyáron. Elkészült az intézményi szintű tudástranszfer keretrendszer.

8. Tudományos kutatás és kiadványok (max. 1000 karakter)

A könyvtár munkatársai tudományos kutatást nem végeztek. A könyvtár kiadói tevékenységet nem folytatott.

9. Partnerségi együttműködések (max. 1000 karakter)

Céljainknak megfelelően 2022-ben több új együttműködést alakítottunk ki, fókuszálva a helyi közösségben lévő kapcsolatokra. Együttműködéseink száma nőtt, elsősorban a fenntartó társintézményeivel, másrészt a helyi civil közösségek csoportjaival.

Régebbi partnereink az Óbudai Rehabilitációs Központ, ahol havi foglalkozást tartunk. Részt vettünk az Óbuda Fája, az Óbudai Szociális Szolgáltató Intézet irodalmi vetélkedőjének zsűrijében.

A Budapesti Tavaszi Fesztivál keretén belül kerületi együttműködésben megvalósítottuk a Varázserdő projektet a Kiscelli erdőben.

Központi könyvtárunk udvarán a Jóbuda Közösségi Alapítvány Sulibazár taneszköz csereberét szervezett. A Peace Builders és School Egyesület révén a kerületben élő háború elől menekült ukrán gyerekeknek szerveztünk programot.

Ezüsthegyi Könyvtárunk munkatársai részt vettek a Békásmegyer-Ófaluban Krottendorfer Hagyományörző Egyesület és a fenntartónk által közösen szervezett Nemzetiségek napján. A Szent József Ház Adventi rendezvényén könyvvásárral voltunk jelen. Decembertől energiatakarékossági tréningek indultak békásmegyeri lakosok részére Fiókkönyvtárunkban.

Két fejlesztő programunk indult a Központi könyvtárban: a stresszoldó kutyás és a 0-3 éves korosztálynak zeneterápiás foglalkozás.

Meglévő partnerségeinket folytattuk a vonzaskörzetünkben lévő óvodák és iskoláknak kínált, könyvtárbemutató és könyvtárhasználati foglalkozások keretében. 2022-ben 59 alkalommal tartottunk könyvtárhasználati foglalkozást 1024 fő részvételével. Az Óbudai Mesevilág Óvodával pályázat keretében együttműködési megállapodás került aláírásra az Ezüsthgyi Könyvtárral partnerségben.

A közösségi szolgálatot 34 fő 876 közösségi órát töltött nálunk. 15 önkéntes segítette munkánkat.

2 fő könyvtári gyakornokot fogadtunk segédkönyvtárosi képzés keretében 60 órában, 1 fő könyvtár szakos levelező hallgatót 90 órában.

Intézményünk tagja az MKE-nek, IKSZ-nek. Az IKSZ-ben felügyelőbizottsági tagságunk van.

10. PR/marketing/kommunikáció eredményei (max. 1000 karakter)

2022-ben új könyvtárbemutató kiadvánnyal bővítettük külső kommunikációs eszköztárunkat. Meglévő külső kommunikációs eszközeinket (honlapjaink, Google rendszerünket, hírlevelünket, helyszíni feliratok, plakátok, social media) folyamatosan aktuális tartalommal láttuk el, a tájékoztatás, az informálás és image formálás céljával. Honlapunkon 2022-ben 35000 kattintás történt, ami 6000-rel több mint 2021-ben. Facebook oldalainkon 33%-kal nőtt a feliratkozók száma. Könyvtárunk fő célcsoportja továbbra is Budapest harmadik kerületének lakossága, kisgyermekes családok, felnőtt nők és férfiak, akiket a harmadik kerületi sajtón keresztül tudunk a leghatékonyabban elérni. A kerületi online és offline felületeken és az országos médiumokban összesen 95 médiamegjelenést értünk el. 2022-ben nemcsak a külső, hanem a belső kommunikációt is fejlesztettük. Az intézményeink közötti információáramlást segítve bevezetésre került a belső hírlevél, (Platán Intézményi Hírek Események - PIHE). A Microsoft Azure rendszeren keresztül bevezettük a közös naptár és dokumentum megosztás rendszerét.

11. Összefoglaló a vármegyei hatókörű városi könyvtár által (max. 1500 karakter)

Nem releváns.

12. Az energiaválság okozta változásokról (max. 1500 karakter)

A még velünk maradt koronavírus-járvány mellett 2022-ben az orosz-ukrán háború és az annak kapcsán kialakult energia- és gazdasági válság is nehezítette a tervezést és a kiszámítható működést. Szükséges volt a már megszerzett és sikeresen alkalmazott tudásunk, a rugalmas menedzselés, a rövidtávú helyzethez igazított stratégiai vezetés. Korlátozott hatással voltak az őszi rezsiválság miatti intézkedések működésünkre. Központi könyvtárunkban október közepétől szombati napokon zárva tartottunk az Aquincum Angol-Magyar Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolával közös épületünkben hétköznap 21°C, hétvégén 17°C hőmérséklet került beállításra. Az Ezüsthgyi Könyvtár

épülete zöld épület. A mindennapi működést energiahatékonyság jellemzi, ezért a rezsziválság nem befolyásolta az intézmény működését. 2022-ben nem kényszerültünk bezárásra.

Az aktív olvasók száma nagyságrendileg nem maradt el a COVID előtti évek nagyságrendjétől, aminek oka, hogy sok az újonnan beiratkozott tag, sokan hosszabbítottak tagságot is. 2022-ben könyvtárunk működése, szolgáltatásai és rendezvényei visszatértek a korábban megszokott menetrendre és minőségre. Partnerkapcsolataink és együttműködéseink átalakultak, több új partnerünk, civil együttműködésünk lett.

Könyvtáraink a helyi közösség számára fontos szerepet töltenek be, biztosítva a használóknak az esélyegyenlőséget, az érdeklődési körüknek megfelelő információszerezést életminőségük, gazdasági, társadalmi versenyképességük megőrzése érdekében.

Összesen: maximum 16.500 karakter

Budapest, 2023. február 3.



Pócze Márta
igazgató
Óbudai Platán Könyvtár

Mutatók		Számadatok
I. Szolgáltatási feladatok		
1. Heti nyitvatartási órák száma (a könyvtár székhelyén)		28
2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma		3344
2.1. tárgyévben a könyvtárhasználók száma		153166
2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma		3997
2.3. A tárgyévi látogatók száma		30211
3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra)		35000
4. A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el		1
5. A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen		217
6. A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben kölcsönzött dokumentumok száma		11
7. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma		4
7.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma		191712
8. A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az OPAC-ra)		122955
9. A kölcsönzések száma dokumentumtípusonként		
9.1. Könyv		72060
9.2. Időszaki kiadvány		3446
9.3. AV-dokumentum		2915
9.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón)		0
9.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan)		0
10. Irodalomkutatások, témafigyelések száma		15
10. Fogyathétkossággal élők könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma		2
10.1. A fogyathétkossággal élők számára akadálymentes szolgáltatások száma		5
11. A könyvtár által szervezett		
11.1. olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzések száma		31
11.1.1. a képzéseken résztvevők száma		655
11.2. digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések száma		2
11.2.1. a képzéseken résztvevők száma		2

11.3. akkreditált képzések, továbbképzések száma	0
11.3.1. a képzéseken résztvevők száma	0
11.4. könyvtárhasználati foglalkozások száma és azokon résztvevők száma	59
11.4.1. a résztvevők száma	1024
11.5. hátrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együttélést erősítő, diszkrimináció-ellenes, szemléletformáló, toleranciára nevelő és multikulturális programok	3
11.5.1. a programok résztvevőinek száma	28
11.6. nemzetiségi közösségi identitást erősítő programok száma	1
11.6.1. a programok résztvevőinek száma	105
11.7. fogvatékosággal élők könyvtárhasználatát segítő képzések, programok száma	9
11.7.1. a programok résztvevőinek száma	108
11.8. iskolai tehetőség gondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok, foglalkozások és az azokon résztvevők száma	84
11.8.1. a programok résztvevőinek száma	1432
11.9. a nyugdíjas korosztály számára szervezett programok, képzések	1
11.9.1. a programok résztvevőinek száma	2
12. A könyvtár oktatást, képzést, könyvtári tevékenységeket támogató kiadványainak száma	0
13. Saját könyvtári hírlevél megjelenésének száma	18
14. A könyvtár megjelenésének száma a médiában	95
15. A használói elégedettség-mérések száma	0
15.1 A válaszadó használók aránya/alkalom (átlag)	0
16. A megyei hatókörű városi könyvtár koordinációjával minősítésre készülő települési könyvtárak száma	0
17. Az iskolai közösségi szolgálatot a könyvtárban teljesítők száma és a szolgálat fogadására a köznevelési intézményekkel kötött megállapodások száma	34
18. A könyvtárban foglalkoztatott önkéntesek száma	15
19. A könyvtárral írásos együttműködést kötő civil, határon túli, vállalkozói stb. partnerek száma/év	3
II. Gyűjteményfejlesztés	
I. A könyvtári állomány éves gyarapodása dokumentumtípusonként	

1.1. Könyv (db)	2632
1.2. Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	0
1.3. Kartográfiai dokumentum (db)	0
1.4. Nyomtatott zenei dokumentum (db)	0
1.5. Hangdokumentum (db)	43
1.6. Képdokumentum (db)	87
1.7. Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0
1.8. E-könyv (db)	0
Egyéb dokumentum (db)	4
2. Gyűjteményből tárgy évből társított dokumentumok száma dokumentumtípusonként	
Könyv (db)	102
Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	0
Kartográfiai dokumentum (db)	0
Nyomtatott zenei dokumentum (db)	0
Hangdokumentum (db)	2
Képdokumentum (db)	15
Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0
Digitalizált és szolgáltatót dokumentum (db)	0
E-könyv (db)	0
Egyéb dokumentum (db)	0
3. Kötelespéldányként kapott és nyilvántartásba vett dokumentumok száma	0
4. Gyermekkönyvtárba/részlegbe bekerült dokumentumok száma	1 533
5. Helytörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	2
7. Zenei gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	0
8. Az állományellenőrzés keretében ellenőrzött dokumentumok száma	0
8.1. Százalékos aránya a teljes állományhoz képest	0
III. Gyűjteményfeladás	
1. Épített elektronikus katalógusokban/adatbázisokban rögzített rekordok száma	3221
2. Magyarországi Közös Katalógusba (MOKKA) betöltött tételek száma	0

3. Beérkező új dokumentumok olvasók számára történő hozzáférhetővéálásának időtartama napokban kifejezve	5
4. A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronikus katalógusban feltárt dokumentumok száma a gyűjtemény egészének %-ában)	100
V. Rendezvény, kiállítás	
1. A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi, megyei és országos szintű közösségi programok, rendezvények száma összesen	194
1.1. a résztvevők száma	5731
2. Tárgyévben szervezett konferenciák száma	0
2.1. a résztvevők száma	0
3. A könyvtárban szervezett időszak kiállítások száma	6
3.1. a látogatók száma	2375
4. Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvények száma	61
4.1. a résztvevők száma	1499
5. Egyéb rendezvényeken résztvevők száma	1857
VI. Állományvédelem	
1. Tárgyévben fertőtlenítés, kötés, javítás, restaurálás, savtalanítás vagy egyéb aktív állományvédelmi intézkedésben részesült dokumentumok száma	0
2. Muzéális dokumentumok száma	0
3. Restaurált muzéális dokumentumok száma	0
4. Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma	0
5. Biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma	77465

Rendezvény neve	Helyszín	Beszámoló szerinti típus
Szilanyomott koncertplakátok	ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR	Kiállítás
Könyvvásár		közösségi
Hallgatóság az ismeretlenbe		családi
Móka Műhely		családi
Göncz Árpád fotó kiállítás megnyitó		kiállítás
Göncz Árpád fotó kiállítás -Böröndkiállítás		kiállítás
Őn az űrben él		közösségi
Fonalas Móka Műhely		családi
Göncz Árpád fotó kiállítás -Böröndkiállítás		kiállítás
Legyel te is gondos gazdi!		közösségi
Most te jössz!		közösségi
Egy húron pendülünk		családi
Gyűjts kedvenceket online		közösségi
Fonalas Móka Műhely 2.		családi
Zabasszaurszok		családi
Egy húron pendülünk		családi
Három műszak		kiállítás
Húsvéti Móka Műhely		családi
Látogatóból könyvtáros		közösségi
Most te jössz!		közösségi
Varázserdő		családi
Három műszak		kiállítás
Egy húron pendülünk!		családi
Most te jössz!		családi

Legyél te is gondos gazdi!		közösségi
Móka Műhely		családi
Gázgyári séta		közösségi
Aelina Sabina Művészeti Isk. megnyitója		kiállítás
Aelina Sabina Művészeti Isk. kiállítása		kiállítás
Egy húron pendülünk		családi
Hogyan észleljük a világot?		közösségi
Leningrád-Gazda Albert könyvbemutató		közösségi
Nyári Móka 1.		családi
Aelina Sabina Művészeti Isk. kiállítása		kiállítás
Nyári Móka 2.		családi
Aelina Sabina Művészeti Isk. kiállítása		kiállítás
Nyári Móka 3.		családi
Sulibazár		közösségi
Könyvvásár		közösségi
Egy húron pendülünk		családi
Aelina Sabina Művészeti Isk. kiállítása		közösségi
Egy húron pendülünk		családi
Most te jössz!		közösségi
Anya újratöltve- Tegy a burn out ellen		közösségi
Platán Olvasókör		közösségi
Móka Műhely		családi
Mechler Anna mesedéléletje		családi
Nem játszunk az étellel		kiállítás
Kutyás foglalkozás Pollival		közösségi
Egy húron pendülünk!		családi
Megbocsátás hete		közösségi

Leyvél te is gonos gazdi! - Hörsög vagy tengerimalac		Közösségi
Platán Olvasókör		közösségi
Móka Műhely		családi
Illusztrációk		kiállítás
Nem játszunk az étellel		kiállítás
Kutyás foglalkozás Pollival		közösségi
Egy húron pendülünk		családi
Most te jössz!		közösségi
Platán Olvasókör		közösségi
Adventi Móka Műhely		családi
Feleségek felesége		közösségi
Illusztrációk		kiállítás
Nem játszunk az étellel		kiállítás
Egy húron pendülünk		családi
Kutyás foglalkozás Pollival		közösségi
Téli Könyvvásár		közösségi
Mesedélután Balla Margittal		családi
Társasjáték klub	ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR EZÜSTHEGYI KÖNYVTÁRA	családi
Kata kötőklubja- Bögremelegítő		közösségi
Óbuda természeti kincsei-Polyák Ágnes előadása		közösségi
Koronás mesék-Diavetítés		családi
Háló-zsákba-macska		családi
Horgolda- Egyujjas kesztyű		közösségi
Ezüst Bagoly olvasókör		közösségi
Télüző játékok		családi

Egészséges élő kertek vegyszermentesen-Polyák Ágnes előadása		közösségi
Kata kötőklubja		közösségi
Társasjáték klub		családi
Fortó ital forrongó jelkeknek -Pilyax		családi
Öko-kreatív klub-Magbomba		közösségi
Ezüstbagoly olvasókör		közösségi
Horgolda		közösségi
Ehető és mérgező vadnövények-Polyák Ágnes előadása		közösségi
Egérke ujjbáb		családi
Háló-zsákba-macska		családi
Kata kötőklubja: Fejpánt		közösségi
Titkos hozzávaló		közösségi
Meghívó a meghívógyárba (Internet Fiesta)		közösségi
Gyomnövény vagy gyógynövény?-Polyák Ágnes előadása		közösségi
Horgolda: Tulipán		közösségi
Ezüst Bagoly olvasókör		közösségi
Logikaland		családi
Társasjáték klub		családi
Könyvvásár		közösségi
Illatszerek és kozmetikumok növényei-Polyák Ágnes előadás		közösségi
Művészeti a cilinderről		családi
Kata kötőklubja		közösségi
Látogatóból könyvtáros		közösségi
Horgolda		közösségi
Ezüst Bagoly olvasókör		közösségi

Diáflmvetítés		családi
Lehet zöldebb! Társasházak zöldítési lehetőségei		közösségi
Társasjáték klub		családi
Méhek világnapja		családi
Kata kötöklubja: gyümölcselháló		közösségi
Klimatudatos kertek		közösségi
Öko-kreatív klub-Méhviaszoz kendő		közösségi
Ezüst Bagoly olvasókör		közösségi
Best dog-Kutya és gazdi		családi
Horgolda: méhsejmintás alátét, kendő, takaró		közösségi
Titkos hozzávaló		közösségi
Társasjáték klub		családi
Kata kötöklubja: Mobiltok		közösségi
Ezüst Bagoly olvasókör		közösségi
Gyógynövényes körséta		közösségi
Horgolda		közösségi
Hölgyvadász:Rupáner Gallé Margó gasztróelőadása		közösségi
Kötő tábor		közösségi
Horgoló tábor		közösségi
Logikaland		családi
Bogárművek 1.		családi
Hölgyvadász: Fábíán Janka irodalmi eszje		közösségi
Bogárművek 2.		családi
Kötőtábor		közösségi
Horgolótábor		közösségi
Bogárművek 3.		családi
Társasjáték klub		közösségi

Logikaland		családi
Kata kötőklubja		közösségi
Gyógynövényekkel a világiárványok ellen-Polyák Ágnes ea.		közösségi
Titkos hozzávaló		közösségi
Ezüst Bagoly olvasókör		közösségi
Lombsátorozó		családi
Horgolda		közösségi
Háló-zsákba-macska		családi
Megbocsátás hete. OKN programok		közösségi
Játszani, örökké komolyan-Schäffer Erzsébet irodalmis estje		közösségi
Best dog-Élre szóló esély		családi
Kata kötőklubja:szövetminták		közösségi
Ezüstbagoly olvasókör		közösségi
Öko-kreatív klub-Zöldség és péksüti zsák		közösségi
Társasjáték klub		közösségi
Könyvkviz		családi
Horgolda : Bari bárányok		közösségi
Állatbarát kert- Orosz Oszkár előadása		közösségi
Diafilmvetítés		családi
Őszi könyvvásár		közösségi
Háló-zsákba-macska		családi
Kata kötőklubja: Ünnepi mécesestartó		közösségi
Ezüstbagoly olvasókör		közösségi
Színre lépünk		családi
Horgolda : Adventi kalendárium		közösségi
Társasjáték klub		közösségi

Az Óbudai Platán Könyvtár 2022. évi beszámolója.

Ajándékkísérő kártya készítése		családi
Öko-kreatív klub		közösségi
Kettőténeti előadás-Varga Judit előadása		közösségi
Horgolda		közösségi
Ezüst Bagoly olvasókör		közösségi
Papírszínház		családi
Ünnepi fények-közösségi meseolvasás		családi

Intézmény	Sajtó megjelenés, publikáció címe	Online elérhetősége (ha van)
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegy-i Könyvtára	Mustra	https://obudaianziksz.hu/mustra-60/
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegy-i Könyvtára	Mustra	https://obudaianziksz.hu/mustra-61/
Óbudai Platán Könyvtár	Ön a ürben éli!	https://port.hu/esemeny/egyeb/on-az-urben-el/event-5879494
Óbudai Platán Könyvtár Ezüsthegy-i Könyvtára	Egészséges, élő kertek vegyszermentesen	https://port.hu/esemeny/egyeb/egeszseges-elokertek-vegyszermentesen/event-5879498
Óbudai Platán KönyvtárEzüsthegy-i Könyvtára	Öko-kreatív klub: Magbomba	https://port.hu/esemeny/egyeb/oko-kreativ-klub-magbomba/event-5879508
Óbudai Platán Könyvtár Ezüsthegy-i Könyvtára	Ehető és mérgező vadnövények Óbuda határában	https://port.hu/esemeny/egyeb/etheto-es-mergezo-vadnovenyek-obuda-hataraban/event-5879506
Óbudai Platán Könyvtár Ezüsthegy-i Könyvtára	Közelebb a természethez – Előadás-sorozat az Ezüsthegy-i Könyvtárban	https://obuda.hu/blog/hirek/kozelebb-a-termeszethez-eloadas-sorozat-az-ezusthegyi-konyvtarban/
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegy-i Könyvtára	Mustra	https://obudaianziksz.hu/mustra-62/
Óbudai Platán Könyvtár Ezüsthegy-i Könyvtára	Óbuda természeti értékei	https://happeningnext.com/event/%C3%A93buda-term%C3%A9rt%C3%A9kei-eid3a08gal ewh%C3%A9rt%C3%A9kei-eid3a08gal ewh
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegy-i Könyvtára	Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXVIII. évfolyam 1. szám január 7.
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegy-i Könyvtára	Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXVIII. évfolyam 2. szám január 21.
Óbudai Platán Könyvtár	Fonolas Móka Műhely	https://gyerekkel.com/events/fonolas-moka-muhely

Óbudai Platán Könyvtár Ezüsthegyi Könyvtára	Társasjáték	https://gyerekkal.com/events/tarsasjatek-3
Óbudai Platán Könyvtár Ezüsthegyi Könyvtára	Forró ital a forrongó lelkeknek, avagy ..	https://gyerekkal.com/events/forro-ital-a-forrongo-lelkeknek-avagy-szorakozas-a-pilvaxban-irodalmi-csaladi-program
Óbudai Platán Könyvtár Ezüsthegyi Könyvtára	Egerke ujjbáb készítése - kézműves foglalkozás	https://gyerekkal.com/events/egerke-ujjhab
Óbudai Platán Könyvtár	„Mindig kikacsintott az államfői szerep mögül is” – Böröndkiállítás emlékezőnk Göncz Árpádra	https://obuda.hu/blog/hirek/mindig-kikacsintott-az-allamfoi-szerep-mogul-is-borondkiallitással-emlekezunk-goncz-arpadra/
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Mustra	https://obudaianziskz.hu/mustra-63/
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Mustra	https://obudaianziskz.hu/mustra-64/
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXVIII. évfolyam 3. szám február 4.
Óbudai Platán Könyvtár	Zabasszaurszok	https://www.programturizmus.hu/ajanelat-mesefoglalkozas-gyerekeknek.html
Óbudai Platán Könyvtár	Fonalas Móka Műhely	https://www.programturizmus.hu/ajanelat-kreativ-programok-gyerekeknek.html
Óbudai Platán Könyvtár Ezüsthegyi Könyvtára	Illatszerek és kozmetikumok növényei	https://www.programturizmus.hu/ajanelat-illatszerek-es-kozmetikumok-novenyei.html
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXVIII. évfolyam 4. szám február 18.
Óbudai Platán Könyvtár	Böröndkiállítás az Óbudai Platán Könyvtárban	Óbuda Újság XXVIII. évfolyam 4. szám február 18.
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXVIII. évfolyam 5. szám március 4.

Óbudai Platán Könyvtár Ezüsthegyi Könyvtára	Kölesönözzünk vetőmagot!	https://obuda.hu/blog/hirek/kolesonozzunk-vetomagot-az-ezusthegyi-magkonyvtarbol/
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Kellene egy kis lestyán a könyvtárból	Magyar Hang V. évfolyam 12. szám
Óbudai Platán Könyvtár Ezüsthegyi Könyvtára	Kölesönözzünk vetőmagot az Ezüsthegyi-magkönyvtárból	Óbuda Újság XVIII. évfolyam 6. szám
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Mustra	https://obudaianziksz.hu/mustra-65/
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Mustra	https://obudaianziksz.hu/mustra-66/
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Mustra	https://obudaianziksz.hu/mustra-67/
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Látogatóból könyvtárossá lehetünk az Óbudai Platánban – Április 14. a könyvtárosok világnapja	https://obuda.hu/blog/hirek/latogatobol-konyvtarossa-lehetunk-az-obudai-platanban-aprilis-14-a-konyvtarosok-vilagnapja/
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Ki mondta, hogy nem tudod megváltoztatni a világot? – Április 22. a Föld napja	https://obuda.hu/blog/hirek/ki-mondta-hogy-nem-tudod-megvaltoztatni-a-vilagot-aprilis-22-a-fold-napja/
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Varázsördő, lovagi kalandok és a Valahány Fejű Sárkány: fontos küldetésre várják szombaton a Kiscelli parkerdőbe a gyerekeket	https://obuda.hu/blog/hirek/varazsordo-lovagi-kalandok-es-a-valahany-feju-sarkany-fontos-kuldetesre-varjak-szombaton-a-kiscelli-parkerdobe-a-gyerekeket/
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Mustra	https://obudaianziksz.hu/mustra-70/
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Mustra	https://obudaianziksz.hu/mustra-71/
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Mustra	https://obudaianziksz.hu/mustra-72/

Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Mustra	https://obudaianziksz.hu/mustra-74/
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Diakigazolvánnyal ingyenes a beiratkozás	http://ib.uni-obuda.hu/ http://ib.uni-obuda.hu/sites/ib.uni-obuda.hu/files/Platan_Konyvtar.jpg https://obuda.hu/blog/hirek/diak-es-nyugdijas-igazolvannyal-ingeny-irakozhatunk-be-az-obudai-platan-konyvtarba-es-ezusthegyi-konyvtaraba/
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Diak- és nyugdíjas-igazolvánnyal ingyen irakozhatunk be az Óbudai Platán Könyvtárba és Ezüsthegyi Könyvtárba	https://obuda.hu/blog/hirek/diak-es-nyugdijas-igazolvannyal-ingeny-irakozhatunk-be-az-obudai-platan-konyvtarba-es-ezusthegyi-konyvtaraba/
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Diákok és nyugdíjasok ingyen irakozhatnak be az Óbudai Platán Könyvtárba és Ezüsthegyi Könyvtárba	https://obuda.hu/blog/hirek/diak-es-nyugdijas-igazolvannyal-ingeny-irakozhatunk-be-az-obudai-platan-konyvtarba-es-ezusthegyi-konyvtaraba/
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Kulturális melléklet	https://obuda.hu/blog/hirek/obuda-faja-2022-iden-is-keressuk-a-kerulet-kedvencet-az-ev-legfontosabb-fajait/
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Óbuda fája 2022 – Idén is keressük a kerület kedvencét, az év legfontosabb fáját!	https://obuda.hu/blog/hirek/obuda-faja-2022-iden-is-keressuk-a-kerulet-kedvencet-az-ev-legfontosabb-fajait/
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Kulturális melléklet	https://obuda.hu/blog/hirek/obuda-faja-2022-iden-is-keressuk-a-kerulet-kedvencet-az-ev-legfontosabb-fajait/
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Gazda Albert Leningrád című könyvének bemutatójára vár mindenkit az Óbudai Platán Könyvtár	https://obuda.hu/blog/hirek/gazda-albert-leningrad-cimu-konyvenek-bemutatojara-var-mindenkit-az-obudai-platan-konyvtar/
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Mustra	https://obudaianziksz.hu/mustra-75/
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Mustra	https://obudaianziksz.hu/mustra-76/
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Kulturális melléklet	https://obuda.hu/blog/hirek/obuda-faja-2022-iden-is-keressuk-a-kerulet-kedvencet-az-ev-legfontosabb-fajait/

Óbuda Újság XVIII. évfolyam 11. szám

Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Mustra	https://obudaianziksz.hu/mustra-77/
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Kulturális melléklet	Óbuda Újság XVIII. évfolyam 12. szám https://port.hu/esemeny/egyeb/mesedelelotl-mechler-annaval/event-5934336
Óbudai Platán Könyvtár	Mesedelelőtt Mechler Annával	https://port.hu/esemeny/egyeb/nepmeses-moka-muhely/event-5934334
Óbudai Platán Könyvtár	Népmesés Móa Műhely	https://port.hu/esemeny/egyeb/most-te-jossz-sakk-es-tarsasjatek/or/event-5934332
Óbudai Platán Könyvtár	Most te jössz!	https://port.hu/esemeny/egyeb/tarsasjatek-klub/event-5934338
Óbudai Platán Könyvtár	Társasjáték klub	https://port.hu/esemeny/egyeb/logikaland/event-5934340
Óbudai Platán Könyvtár Ezüsthegyi Könyvtára	Logikaland	https://port.hu/esemeny/egyeb/lombsatorozo-levelekbol-szivecskek/event-5934342
Óbudai Platán Könyvtár Ezüsthegyi Könyvtára	Lombsátorozó levelekből	https://port.hu/esemeny/egyeb/halo-zsakba-macska/event-5934344
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Háló-zsakba-macska	https://obudaianziksz.hu/mustra-78/
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Mustra	https://obudaianziksz.hu/mustra-79/
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Mustra	https://obudaianziksz.hu/mustra-80/
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Kulturális melléklet	Óbuda Újság XVIII. évfolyam 13. szám
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Kulturális melléklet	Óbuda Újság XVIII. évfolyam 14. szám

Óbudai Platán Könyvtár Ezüsthegyi Könyvtára	Lombsátorzó	https://www.gyerekkprogramai.ano.hu/gyerekprogram/lombsatorzo-levelekbol-szivecsket/218393/
Óbudai Platán Könyvtár	Népmesés Móa Műhely	https://www.gyerekkprogramai.ano.hu/gyerekprogram/nepmeses-moka-muhely/217633/
Óbudai Platán Könyvtár Ezüsthegyi Könyvtára	Háló-zsákba-macska	https://www.gyerekkprogramai.ano.hu/gyerekprogram/halo-zsakba-macska/218394/
Óbudai Platán Könyvtár	Mesedélelőtt Mechler Annával	https://www.gyerekkprogramai.ano.hu/gyerekprogram/mesedelelot-mechler-annaval/218391/
Óbudai Platán Könyvtár Ezüsthegyi Könyvtára	Logikaland	https://www.gyerekkprogramai.ano.hu/gyerekprogram/logikaland/218392/
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Anyukáknak és kicsiknek – Különleges programok a Platán Könyvtárban	https://obuda.hu/blog/hirek/anyukaknak-es-kicsiknek-kulonleges-programok-a-platan-konyvtarban/
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Gyerekkprogram az Óbudai Platán Könyvtár Ezüsthegyi Könyvtárában	https://obuda.hu/blog/hirek/gyerekkprogram-az-obudai-platan-konyvtar-ezusthegyi-konyvtaraban/
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	A harmadik kerületben is szervez ingyenes programokat a Skool Egyesület & LEGO Alapítvány az Ukrajnából elmenekült gyermekeknek	https://obuda.hu/blog/hirek/a-harmadik-keruletben-is-szervez-ingyenes-programokat-a-skool-egyesulet-lego-alapitvany-az-ukrajnabol-elmenekult-gyermekeknek/
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Kulturális melléklet	Óbuda Újság XVIII. évfolyam 15. szám
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Kulturális melléklet	Óbuda Újság XVIII. évfolyam 16. szám
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Kulturális melléklet	Óbuda Újság XVIII. évfolyam 17. szám
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Kulturális melléklet	Óbuda Újság XVIII. évfolyam 18. szám

Az Óbudai Platán Könyvtár 2022. évi beszámolója.

Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Könyvet házhoz	https://obuda.hu/konyvet-hazhoz/
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Kulturális melléklet	Óbuda Újság XVIII. évfolyam 19. szám
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Kulturális melléklet	Óbuda Újság XVIII. évfolyam 20. szám
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Kulturális melléklet	Óbuda Újság XVIII. évfolyam 21. szám
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Zöld szemlélettel az emelkedő rezsi ellen ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR PROGRAMOK 2022. ESEMÉNYEK, RENDEZVÉNYEK	Óbuda Újság XVIII. évfolyam 21. szám https://www.programturizmus.hu/ajanel-obudai-platean-konyvtar-program.html
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Kulturális melléklet	Óbuda Újság XVIII. évfolyam 22. szám http://kiallitasajanelo.hu/kiallitas/2023-01-17-16-44-22-nem-jatszunk-az-ettel
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Nem játszunk az étellel	Óbuda Újság XVIII. évfolyam 23. szám
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Kulturális melléklet	Óbuda Újság XVIII. évfolyam 23. szám
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Könyvet Házhoz	https://obuda.hu/konyvet-hazhoz/
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Ünnepi nyitvatartás	https://obuda.hu/unnepi-nyitvatartas-es-rendezvenyek-az-obudai-platean-konyvtarban/
Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára	Ünnepi nyitvatartás	Óbuda Újság XVIII. évfolyam 23. szám https://obuda.hu/esemeny/nem-jatszunk-az-ettel/
Óbudai Platán Könyvtár	Nem játszunk az étellel	https://obuda.hu/esemeny/nyitottan-az-irodalomra-olvasokor/
Óbudai Platán Könyvtár	Nyitottan az irodalomra	

Az Óbudai Platán Könyvtár 2022. évi beszámolója.

Óbudai Platán Könyvtár Ezüsthegyi Könyvtára	Ezüst bagoly olvasókör	https://obuda.hu/esemeny/ezust-bagoly-olasokor-greco-krisztian/
Óbudai Platán Könyvtár Ezüsthegyi Könyvtára	Ünnepi fények	https://obuda.hu/esemeny/unnepi-fenyek-kozossegi-mesolvasas/
Óbudai Platán Könyvtár Ezüsthegyi Könyvtára	Tél az erdőben	https://obuda.hu/esemeny/kozossegi-szinezes-tel-az-erdoben/
Óbudai Platán Könyvtár Ezüsthegyi Könyvtára	Papírszínház	https://obuda.hu/esemeny/papirszinhaz/
Óbudai Platán Könyvtár Ezüsthegyi Könyvtára	Horgolda	https://obuda.hu/esemeny/horgolda-csillagdiszek/

Pénzügyi adatok	
Az intézmény finanszírozási bevételei	2022. évi tény
Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz	104 581 334
– <i>ebből</i> fenntartói támogatás	87 384 978
– <i>ebből</i> felhasznált maradvány	1 217 047
– <i>ebből</i> Központi költségvetési támogatás	
– <i>ebből</i> pályázati támogatás	15 979 309
– <i>a pályázati támogatásból</i> EU-támogatás	
Az intézmény működési bevételei	
Szolgáltatásokhoz köthető bevételek	962 520
Egyéb bevételek	762 799
Az intézmény kiadásai kiemelt előirányzatokként	
Személyi juttatás	69 870 359
Munkaadókat terhelő összes járulék	9 166 646
Dologi kiadás	21 746 157
Egyéb kiadás	0

Az Óbudai Platán Könyvtár 2022. évi beszámolója.

Munkatügyi adatok	2022. január 1-i állapot szerint	2023. január 1-i állapot szerint
Összlétszám	13	13
Ebből vezető vagy magasabb vezető	2	2
Távollévők	0	0
Könyvtári szakmai munkakörben foglalkoztatottak		
Könyvtáros szakképesítéssel	4	4
Középfokú szakképesítéssel	1	1
Egyéb felsőfokú végzettséggel	3	3
Egyéb munkakörben foglalkoztatottak		
Egyéb alkalmazott felsőfokú végzettséggel	0	0
Egyéb alkalmazott középfokú végzettséggel	2	2
Egyéb alkalmazott alacsony végzettséggel	1	1

